



ROMÂNIA
CONSILIUL JUDEȚEAN TIMIȘ
Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului
P-ța Regina Maria nr.3, 300004 Timișoara
Tel.: 0256-490281 Fax: 0256-407066
E-mail: dgaspctm@gmail.com
Web: www.dgaspctm.ro
Cod operator: 20436

Direcția Gen. de Asist. Social
și Protecția Copilului Timiș
Nr. 42548
Ziua 03 luna 06 anul 2016



COMUNICAT DE PRESĂ „VIOLENȚA UCIDE!” – CAMPANIE DE INFORMARE ȘI CONȘTIENTIZARE

Violența asupra copiilor poate fi întâlnită pretutindeni: violența fizică (pedeapsă corporală), neglijarea, violența sexuală, practicile tradiționale dăunătoare (inclusiv căsătoriile timpurii sau forțate) violența psihologică (insultă, ignorare, respingere, amenințare, indiferență emoțională). Violența pe care copiii o experimentează în cadrul familiei poate avea consecințe pe termen lung pentru sănătatea și dezvoltarea lor. În comunitate sunt întâlnite, cel mai adesea, forme de violență împotriva copiilor care trăiesc pe stradă.

În cadrul campaniei "Bătaia nu e ruptă din rai", inițiată în 2005 de către Organizația „Salvați Copiii” România, a fost propus Parlamentului României proiectul de lege privind instituirea zilei de **5 iunie ca Zi împotriva Violenței asupra Copilului în România**. Legea a fost votată de către ambele camere ale Parlamentului, numeroși parlamentari considerând-o binevenită în condițiile în care, de secole, mentalitatea românilor încurajează, într-o mare măsură, violența asupra copiilor. Legea a fost promulgată prin decretul nr. 1452 din 28 decembrie 2006.

Pentru a marca această zi, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș va organiza o campanie „**Violența ucide!**”, cu rol de *sensibilizare* a populației cu privire la fenomenul abuzurilor asupra copilului și de *informare* a cetățenilor cu privire la existența Telefonului Copilului – 0256-983. În acest sens, cu sprijinul financiar al CJT (finanțare prin intermediul Agendei Culturale a Consiliului Județean Timiș 2016), au fost realizate afișe și autocolante cu Telefonul Copilului, destinate copiilor. Aceste materiale vor fi distribuite, în cursul lunii iunie, în județul Timiș, ele fiind destinate cu precădere copiilor din școli, asistenților sociali din mediul rural, cadrelor didactice, educatorilor, altor persoane de referință din cadrul comunității locale.

Pentru sesizarea tuturor situațiilor în care sănătatea și siguranța unui copil este pusă în pericol, DGASPC Timiș a înființat serviciul specializat „**Telefonul copilului**”. Numărul de telefon 0256-983 poate fi apelat în orice moment al zilei, de către orice persoană (adult sau copil) care dorește să ne sesizeze cu privire la situația unui copil abuzat, neglijat, aflat în situație de risc sau în dificultate. În primele cinci luni ale anului 2016, la DGASPC Timiș au fost înregistrate 358 de sesizări de abuzuri și neglijare asupra copiilor, din care 256 au fost confirmate și 102 infirmate. În 47 de cazuri s-a impus scoaterea copiilor din familie și instituirea plasamentului în regim de urgență. Cele mai multe cazuri au vizat neglijarea (217 cazuri) și abuzul fizic asupra copiilor (17 cazuri).

SERVICIUL COMUNICARE, REGISTRATURĂ, RELAȚII CU PUBLICUL